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Workshop organizačne zabezpečuje spoločnosť Agromedika, s. r. o., Trnava 

 
 

V Čadci, 22. júna 2009  
 

Vážená dáma, vážený pán, 

 

dovoľujeme si Vás pozvať na desiaty odborný workshop v rámci realizácie projektu „Moderné Kysuce – naplnenie sna 
generácií“, spolufinancovaného zo zdrojov Nórskeho finančného mechanizmu a zo zdrojov štátneho rozpočtu Slovenskej 
republiky. 

Workshopy sú zamerané na rozvoj partnerstiev verejnej správy, podnikateľského sektora a mimovládnych organizácií 
v Kysuckom regióne, na vzdelávanie verejnej správy a na prehĺbenie strategického plánovania rozvoja regiónu. 

Témou workshopu je: Rozvoj ľudských zdrojov verejnej správy a mimovládnych organizácií a podpora zamestnanosti a 
samozamestnávania v čase hospodárskej krízy 

V posledných dňoch boli vyhlásené výzvy na financovanie projektov zo zdrojov Európskej únie. Workshop je preto, okrem 
priestoru na diskusiu, aktuálne zameraný na predstavenie nasledujúcich aktuálnych výziev: 

1. Výzva na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok DOP-SIA-2009/4.1.3/01. Globálnym cieľom je zvyšovanie kvality 
ľudských zdrojov verejnej správy a mimovládnych organizácií. Účelom výzvy je zvyšovanie profesionalizácie, udržateľnosti 
mimovládnych organizácií a ich ľudských zdrojov, za účelom zvýšenia kvality služieb MVO a posilnenie kapacít pri účasti na tvorbe 
a implementácií verejných politík, podpora sieťovania neziskových organizácií a zvýšenie efektivity poskytovaných služieb zlepšením 
vzájomnej komunikácie, spolupráce a budovania partnerstiev.  

2. Výzva na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok DOP  2009-SIP004. Hlavným cieľom tejto výzvy je podporiť vznik, 
udržanie a rozvoj samozamestnávania – samostatne zárobkovo činných osôb, rast a udržanie zamestnanosti u mikropodnikov, malých 
a stredných podnikov v oblasti cestovného ruchu, posilnenie úlohy zamestnávateľov – mikro, malých a stredných podnikateľov v oblasti 
cestovného ruchu, podpora ďalšieho rozvoja a zvýšenie, resp. udržanie zamestnanosti. Oprávnenými žiadateľmi sú mikro, malí 
a strední podnikatelia.  

Na workshope vystúpi Mgr. Radovan Maxin, riaditeľ odboru komunikácie a publicity Sociálnej implementačnej agentúry 
MPSVaR SR.  

Workshop sa uskutoční v piatok, 26. júna 2009 o 10.00 h. v Čadci, Matičné námestie 2847 / 3A (budova spoločnosti Suniver 
oproti Úradu práce, prednášková miestnosť). Predpokladané trvanie workshopu je cca. 2 hodiny. 

Prosíme Vás o predbežné potvrdenie Vašej účasti na telefónnom čísle regionálneho koordinátora projektu PhDr. Milana Gacíka 
– 0903 636 962 – alebo na e-mailovej adrese kysuce@hayek.sk.  

Tešíme sa na naše stretnutie. 

S úctou, 

 

 

PhDr. Milan Gacík     PhDr. Miroslav Poláček 
lokálny koordinátor    koordinátor projektu 
Nadácia F. A. Hayeka    Nadácia F. A. Hayeka  


